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・稲城市広報「ひろば」に案内を掲載しますので、原稿の作成をお願いします。
・体験館入口の看板用ポスター3枚（横30ｃｍ、縦90ｃｍ以内）他、紹介用チラシ等をご準備ください。

原稿依頼

・稲城市民の方の発表の場としてご利用ください。
・営利(販売・宣伝含む)・宗教・政治活動には利用できません。
・利用者の募集は、前年度12月までに稲城市ホームページ及び広報「ひろば」にてお知らせの上、募集要項に従って順次受付けます。
・原則１団体につき１回のご利用（4月以降空きがある場合は受付可）となります。
・貸出期間は、搬入・搬出も含めて最長9日間です。
社会教育事業等については、予約済みの期間がありますのでご了承ください。
・展示コーナーには職員は常時おりません。
作品の盗難・損傷等、一切の責任は負いかねますのでご了承ください。
・施設の部屋を利用する場合は、予め稲城市公共施設利用登録申請をした上で有料利用となります。

壁面・画鋲・ガムテープ・両面テープ等は使用できません。（セロテープ・ひっつきむしは可）
床面・養生テープ、マスキングテープなどは使用できません。(清掃後も跡が残るため)
・展示物等は置かないでください。(館内清掃の妨げとなるため)
会場・ミニ教室やイベント、体験コーナー、物品販売等はできません。
・BGM等音の出るものは使用できません。(近くに学習室があるため)
・飲食はできません。喫茶室・連絡通路・交流ひろばをご利用ください。
・備付けのスポットライトを別の場所に移動することはできません。
・展示期間中のお花・お荷物のお預かりはできませんので、利用者の中で管理してください。
設営・利用備品については予め展示コーナー利用申請書にご記入ください。
(机等は必ずしもご用意できるとは限りません。)
・展示に必要な道具（ハサミ、筆記用具等）は各自ご持参ください。
・搬入搬出時の出入りは、体験館側の入口をご利用の上、お静かにお願いします。
・搬入前・搬出後に展示品等をお預かりすることはできません。
(搬入後展示期間中の空箱のみは、工房室倉庫の「展示コーナー」スペースをご利用ください。)
注意事項
募集要項
問合せ　　城山体験学習館　042-378-7100
展示コーナーをご利用の方へ
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